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Advokátní kancelář Havel, Holásek &
Partners zakládá vzdělávací Akademii
Tisková zpráva

Od března 2014 se rozšiřuje skupina společností Havel, Holásek & Partners zahrnující advokátní
kancelář a nadaci o vzdělávací akademii v oboru práva. Akademie Havel, Holásek & Partners
navazuje na dosavadní úspěšné vzdělávací projekty advokátní kanceláře a nabídne každý měsíc
několik seminářů vedených špičkovými experty v moderních výukových prostorách v novém sídle
pražského Florentina.

„K rozvoji naší kanceláře v oblasti vzdělávání nás inspiroval nejen zájem našich klientů, ale také
mimořádný potenciál, který v této oblasti můžeme nabídnout, ať už jde o špičkové odborníky, široké
know-how nebo exkluzivní zázemí nových prostor Florentina,“ říká řídící partner kanceláře Jaroslav
Havel a dodává: „Akademie navazuje na dosavadní aktivity kanceláře v oblasti vzdělávacích
odborných akcí, které reagují na aktuální otázky právní legislativy, ale mohou být rovněž
přizpůsobeny praktickým řešením, potřebám a přáním klientů.“

V advokátní kanceláři Havel, Holásek & Partners působí čtyři přední odborníci s akademickým
zázemím, František Korbel, Filip Melzer, Petr Tégl a Milan Hulmák. Tato čtveřice spolu s dalšími
experty na dílčí oblasti soukromého práva tvoří nejsilnější tým v rámci jedné advokátní kanceláře
zaměřený na rekodifikaci soukromého práva v České republice. Všichni čtyři experti se podíleli na
přípravě nového občanského zákoníku, jsou autory velkých komentářů vydávaných u nakladatelství
Leges a C. H. Beck, lektory Justiční akademie pro vzdělávání soudců a členy poradních orgánů
Ministerstva spravedlnosti a vlády – Rekodifikační komise a Komise pro aplikaci nové civilní
legislativy (KANCL) na Ministerstvu spravedlnosti a Legislativní rady vlády nebo komise pro
soukromé právo na Úřadu vlády. Všichni mají letité zkušenosti se vzděláváním, pravidelně přednáší a
publikují v odborném tisku.

„Na počátku se chceme zaměřit zejména na velmi specializované vzdělávání v oblasti nového
občanského zákoníku a zákona o obchodních korporacích, neboť je po něm největší poptávka.
Postupně budeme naše služby rozšiřovat i na další oblasti práva. Klíčová pro nás budou přání a
potřeby našich klientů, případně i dalších zájemců. Díky tomu, že jsme největší advokátní kanceláří v
Česku se širokým záběrem nabízených služeb, jim můžeme „ušít na míru“ semináře a školení ze
všech oblastí práva vedené špičkovými interními právníky nebo i dalšími lektory z vysokých škol,“
říká partner kanceláře František Korbel, který má rozvoj Akademie na starosti.

Vysoká úroveň vzdělávacích služeb souvisí také se zázemím advokátní kanceláře. Většina seminářů
bude probíhat v prostorách moderního centra Florentinum, kde kancelář od začátku letošního roku
sídlí a kde jsou také vhodné prostory s nejmodernější výukovou technikou.

Havel, Holásek & Partners s.r.o., advokátní kancelář
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